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Méquinas manuais horizontais equipadas com 2 velocidades.

7L/14L - Cilindro em aco inoxidavel AISI 304 18/8; Constituidas por duas engrenagens e
equipadas com quatro funis mutaveis para diferentes tipos de salsichas.

Méquinas manuales horizontales dotadas de 2 velocidades.

7L/14L-Cilindro de acero inoxidable AISI 304 18/8; Constituidas de dos engranajes y
equipadas con cuatro embudos mutables para diferentes tipos de salchichas.

MAQUINAS ENCHIDOS MANUAIS E ELETRICAS 4
POUSSOI A SAUCISSES MANUELS ET éLECTRIQUES

EMBUCHADORAS MANUALES VY ELECTRICAS
MANUAL AND ELECTRICAL SAUSAGES FILLERS

Machines manuelles horizontales dotées de 2 vitesses.

7L/14L - Cylindre en acier inoxydable AISI 304 18/8; Constitué de deux engrenages et
équipé de quatre entonnoirs interchangeables pour différents types de saucisses.

N2
S

Manual horizontal machines equipped with 2 speeds.

7L/14L - Cylinder in 18/8 AISI 304 stainless steel; The sausage fillers have two
gears and they are equipped with four changeable funnels for different kinds of

sausages.

MODELO / MODELE / MODELO / MODEL 7L 14L

CODIGO / CODE / CODIGO / CODE 2088.127 2088.128

300x 250x 350x 350x
710 880

Capacidade / Capacité / Capacidad / Capacity It 7 14

Dimensdes / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm

Velocidade / Vitesse / Velocidad / Speed rpm Z ¢
Peso Liquido / Poids Net / Peso Neto / Net Weight kg 24,5 32
Poténcia / Puissance / Potencia / Power hp - -

elétrico opcional manual
électrique opcionnel manuel
eléctrico opcional manual
electric optional manual

Dimensdes: Largura x Profundidade x Altura / Di i Largeur x ité x Hauteur / Dit

Largura x Profundidad x Altura / Dimensions: Width x Depth x Height. Reservados os direitos de modificar modelos, imagens e dados técnicos / Nous nous
réservons le droit de modifier les modéles, images et données techniques / Reservados los derechos de modificar modelos, imagenes y datos tecnicos / All rights reserved to modify models, images or technical data. | Consulte as condig6es gerais de venda na proposta /
Voir les conditions générales de vente dans la proposition / Consulte los términos y condiciones de venta en la propuesta / See the terms and conditions of sale in the proposal. IVA nao incluido / TVA non comprise / IVA no incluido / VAT not included


Isabel
Rectángulo

Isabel
Rectángulo

Isabel
Rectángulo

Isabel
Rectángulo




